

# 鲁山发出首张“三小”食品“身份证”

□记者 范丽萍

本报讯 4月18日,在鲁山县鲁平大道平安华府东侧李根早餐店,接过鲁山县食药监局工作人员送来的《河南省食品小经营店登记证》,店老板李根高兴地说:“以后我的店也有‘身份证’了。”据悉,这是该县发出的首张“三小”登记证。据鲁山县食药监局有关负责人介

绍,“三小”食品是指小作坊、小经营店、小摊点生产经营的食品。3月1日,《河南省食品小作坊、小经营店和小摊点管理条例》施行,鲁山县60平方米以下的“三小”经营户将走出尴尬地带,取得合法“身份证件”。“三小”食品经营许可和监管也将有法可依、有章可循。通过“三小”登记证,市民可清楚地了解所购买食品是否安全可靠。

记者又进一步了解到,发放登记证后,食药监部门还会对“三小”经营者记录日常监督检查结果、违法行为查处情况等,依法向社会公开并实时更新,重点监督检查有不良信用记录的“三小”经营者。

消费者若发现问题,可拨打食药监部门设立的统一投诉举报电话12331反映。

## “中原文化大舞台”亮相汝州

多场豫剧等您来

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市委宣传部获悉,4月26日至28日,我省文化惠民项目“中原文化大舞台”将在汝州市安排3部共4场豫剧演出。喜欢豫剧的市民可到汝州剧院购票观看,票价2元。

据介绍,这4场演出分别是,4月26日晚7:30演出豫剧《豫北女人》;4月27日下午3:00演出豫剧《游子吟》;4月27日晚7:30演出豫剧《新月》;4月28日晚7:30演出豫剧《游子吟》。演出单位都是新乡市演艺有限责任公司。

## 高中生拾金不昧 学校帮忙寻失主

□记者 孙书贤

本报讯 4月18日晚,郑县第一高级中学学生朱潘渴在路上捡到一个装有现金和各种证件的手提包。昨天清早,她和妈妈将手提包交到学校,请学校帮忙寻失主。失主李雪利接过失而复得的手提包后,连声道谢。

据郑县一高副校长刘保红介绍,昨天清早,学生家长尹好莉把一个黑色手提包交到学校政教处。家住郑县水岸阳光社区的尹女士说,4月18日晚10时30分,她的女儿朱潘渴在回家的路上捡到一个黑色手提包,女儿在街头等了20多分钟不见有人寻找。接回女儿后,尹女士打开手提包,发现里面装有2000多元现金,还有身份证、银行卡等物品。身份证信息显示,失主名叫李雪利,家住郑县冢头镇。

昨天上午,学校与失主李雪利取得了联系。李雪利闻讯后立即赶到郑县一高,领回了手提包。

李雪利告诉记者,4月18日晚上,她下班回家时丢了手提包,愁得一夜没睡好。没想到,次日一早她就接到了郑县一高政教处的电话,请她来认领手提包。



舞动青春

昨天,师生们在表演哑铃操。当天,河南城建学院第九届田径运动会拉开帷幕。开幕式上,来自全校各个分院的200余名师生表演了大型团体操,展现了大学生热爱运动、健康向上的精神风貌。

本报记者 李英平 摄

## 鲁山县交警大队破获一起肇事逃逸案

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,记者从鲁山县公安局获悉,经过办案民警的不懈努力,一起发生在该县境内的交通肇事逃逸案告破。

据鲁山县公安局办案民警介绍,4月13日晚9时58分,张店乡李村村民李某报警称,其丈夫冉某在家门前的路上遭遇交通事故死亡,肇事车逃逸。交警大队事故预防与处理中队值班民警任书召

等人迅速赶往事发现场。

由于当时一直下着雨,事故现场未发现任何痕迹和有价值线索。民警与报警人取得联系,冉某于当天下午7时20分许被车辆撞倒后,家人未发现明显外伤,便和邻居将其抬回家中。两个小时后,冉某仍无任何动静,脸色逐渐变差。经医生观察诊断,冉某已无生命体征。

随后,民警调取事故现场周围的监控,并对周围群众开展走访排查。4月14日凌晨,民警获取重要线索,有人在4月

13日下午7时许隐约看到一辆三轮车将一路人撞倒。办案民警细致观察了监控视频,终于发现了嫌疑车辆。

4月17日,办案民警顺藤摸瓜来到张店乡雷庄村,查获一辆停放在张某家的农用载货三轮车。后经现场比对,该车右转向灯有刚折断的痕迹,符合肇事车辆特征。车主张某也承认驾车撞人后害怕担责而驾车离开事故现场的事实。

目前,张某已被刑拘,案件正在进一步侦办中。

## 共青团中央公益项目与市一院签约

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从团市委获悉,市第一人民医院日前被列入共青团中央中国光华科技基金会“百家医院人才培养公益促进计划”,后者将对该院开展为期3年共计60万元的公益捐助。

据市一院团委负责人介绍,4月17日下午,共青团中央中国光华科技基金会副秘书长梁范栋、医学事业中心主任助理高羽和该院领导参加了在该院举行的公益项目捐助框架协议签约仪式。项目签约后,中国光华科技基金会将对市一院开展为期3年共计60万元资金的公益捐助,用于该院的学科建设、青年人才培养和技术创新等活动。

据了解,共青团中央中国光华科技基金会是在民政部登记注册、由共青团中央主管的全国性公募基金会。“百家医院人才培养公益促进计划”作为该基金会的医学公益项目,目前已与全国300多家医院建立了合作,为国内医院青年人才境外、国外培训和最新技术引进提供服务。

## 郟县种粮大户郭亚培登上央视《致富经》

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者从郟县县委宣传部获悉,郟县长桥镇全国种粮大户郭亚培和妻子秦丽敏科学种田致富的故事,将于4月23日19:00—19:30、4月24日6:05—6:35在央视七套《农广天地——致富经》节目播出。

据郟县县委宣传部新闻科负责人介绍,去年6月至今年1月,央视七套《农广

天地——致富经》栏目记者先后4次深入长桥镇,就郭亚培夫妇科学种田致富的故事进行采访录制。

35岁的郭亚培是长桥镇东长桥村人。2003年,他和妻子开始流转土地,依靠科技进行规模化种植、规范化生产。他注册成立了郟县亚培小麦种植专业合作社,随后又成立了市绿禾农业科技开发有限公司。2014年,郭亚培成为农业部表彰的全国300名种粮大户之

一。

近年来,郭亚培先后流转土地4000余亩,积极调整种植结构,与国内几家科研单位合作,大力推广农业科技新品种。他生产的富含钙、铁、锌、硒等多种微量元素的“黑花生、黑小麦、黑早稻”等农产品,通过国家绿色食品认证。为拉长黑色农产品产业链条,郭亚培注册了“汝河湾”商标,购进了石磨、石碾等设备,对农产品进行深加工,在市场上深受青睐。